SCHULANMELDUNG 2025/2026
Die Anmeldung für neue Schüler aus der 4. Klasse Volkschule (Sprengel Gisingen, Tosters, Nofels) ist von Mo, 17.02. bis Fr, 28.02.2025 möglich. 
Die Anmeldung erfolgt bei der Erstwunschschule. Wenn möglich, bitten wir Sie darum, die Erstwunschschule schon in den ersten Tagen aufzusuchen.
Öffnungszeiten Sekretariat:
Montag - Mittwoch 07:30 - 11:30 Uhr           
Freitag 07:30 – 11:30                   
UNBEDINGT mitzubringen:
· die aktuelle Schulnachricht 
· Reihungsformular auf der Rückseite der Schulnachricht: ausgefüllt & unterschrieben
· ausgefülltes WAS Formular: https://www.schulanmeldung.at/was2/anleitungen/anmeldeformular.pdf
Die Anwesenheit der Schülerin / des Schülers ist nicht notwendig. Ist Ihre Erstwunschschule eine Sprengelschule, gilt die Anmeldung als vorläufige Zuweisung eines Schulplatzes. Eine schriftliche Bestätigung erfolgt Ende März per Post.
„Sprengelfremde“ Schüler (anderer Wohnort als Gisingen, Tosters, Nofels) melden sich bei ihrer Sprengelschule an und beantragen bei der Stadt Feldkirch einen sogenannten „Sprengelwechsel“. Dieser wird nach dem regulären Aufnahmeverfahren im April bearbeitet. Anschließend erhalten sie eine Zu -oder Absage der gewünschten Schule. 
Antrag Sprengelwechsel: https://www.feldkirch.at/fileadmin/user_upload/document/Stadt/Schule_Schuelerbetreuung/Schulsprengelwechsel_Ansuchen_Formular.pdf
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